
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

スウェーデンハウス 6 1 4 1 0 0 4.00
100.00% 16.70% 66.70% 16.70% 0.00% 0.00%

スウェーデンハウスを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

高機密なので、冬場の窓の結露が全くない 木造住宅のため、自分で行うとメンテナンスが大変

外観が北欧風で洒落ている。 思ったよりも断熱効果がなく、冬は寒い。

気密性 網戸など、メーカー製品しか合わなくて高くなる

冬暖かい 夏暑いがクーラー2時間入れると半日持つ。

快適生活 高い

エアコンを使用すると効きが良く、木材使用なため雰囲気も温かみがあ
る。 特に不便だった覚えがない。


